
Beszámoló a 2011-es év tevékenységéről 

 

2011. elején a Communitas Alapítványhoz leadott pályázatomban egy akkor már készülő 

verseskötet befejezéséhez kértem az alkotói ösztöndíjat. A támogatási kérelemben vállaltak 

szerint a kézirat el is készült, és még a tavalyi év során meg is jelent a könyv az Erdélyi Híradó 

Kiadó – Előretolt Helyőrség Könyvek sorozatában Visszaút a fekete folyón címmel. 

Az elmúlt egy évben megírt versek és a korábbiak átszerkesztése révén, így a második kötetem 

42 verset tartalmaz 2 ciklusba rendezve 64 oldalon, s bár nem tisztem megítélni, a kiadás óta 

megjelent recenziók, vélemények pozitívan értékelték. Azt hiszem a vállalt kötelezettségeimet 

messzemenően sikerült teljesítenem, az elvégzett munkával elégedett vagyok, de inkább a csatolt 

szövegek beszéljenek helyettem. 

Emellett irodalmi lapokban is publikáltam az ösztöndíj folyósításának időszakában, valamint egy 

újabb munkának, egy készülő verses kisregénynek is nekifogtam, bár erről még nem szeretnék és 

nem is tudnék bővebben beszámolni, mivel nagyon az elején tartok az elképzeléseimnek. 

A Communitas Alapítványnak ezúton is köszönöm a segítséget, a támogatás nélkül jóval 

nehezebben szakíthattam volna megfelelő mennyiségű időt és energiát az alkotásra, ugyanakkor 

az ösztöndíj egy szakmai elismerés is egyben, az anyagi vonzata mellett nagyobb ismertséget, 

elismertséget is adott a szakmai körökben. 

 

 

 

 

 

 

 



Irodaházak között 

 

a betonházak között 

nem várnak csodák 

 

A kirakatban állva, mintha túsz, 

akváriumban a színes halak, 

remélve, hogy ma hátha szabadúsz’ 

 

 – a túlsó parton épp így láttalak. 

Tükör vagy ablakok körös-körül 

a falak, melyek elválasztanak, 

 

és köztük az akarat töpörül 

 – ki sehogyan sem érzi jól magát, 

az minden újnak tétlenül örül- 

 

ne, ha változna végre legalább, 

de nem tesz érte, míg panaszkodik 

 – én sem töröm, csak kaparom tovább 

 

az üveget körömszakadtomig. 



Egyszeregy 

 

Az utcakő a járdaszélen 

egyforma forma teljesen, 

 

az emberek, a rajtajárók 

már mindenfélék vegyesen: 

 

van egyenes, van aki félig, 

s ami nem illik egyre sem, 

 

van olyan is, aki csak színlel, 

bár mindegyiket ismerem. 

 

Ahol pedig a burkolat 

nem illeszkedik rendesen, 

 

onnan ered a vérpatak. 

 



Esti mosdás 

 

Rutinból sikálom véresre bőröm, 

bár azért szegre nem akasztanám, 

alóla – miért annyiszor eladtam – 

a jólét még bőven kikandikál, 

s meglehet, vásárra naponta járunk, 

megesik az is, hogy egyszerre van 

megkötve és széttárva két kezem, 

de beismerem, néha élvezem. 



Micsoda idők jönnek 

 

O tempora megint csak és o mores, 

ha alfelét mutatja is az élet, 

még egy kanyargós körre hátha jó lesz. 

Miként bitóhoz a sok elitéltet 

szólítják, úgy érkezett meg a kancsal 

komornyik is a felségi paranccsal, 

mi éltet s hiányzott: hogy végre jókor 

tanulhatom majd meg mi is a móres 

és mekkora igazán az a tompor. 



Miniatűr 

 

Mint a húrról félrecsúszó ujj egy gitáresten, 

forró kád illatos vízben a kihúzott dugó. 

Akár a régóta vágyott cipő, melynek sért a sarka, 

s a szélvédőn a madárszar autómosás után. 

A második legszebbet tudni magam mellett, 

vagy az elsőnél lenni örök második. 

Magasabb szinteken sem történik ez másképp. 

 


